
 
 
 

 
Agenţia Naţională de Administrare 

Fiscală 

 

CERERE PRIVIND DESTINAŢIA SUMEI REPREZENTÂND 
PÂNĂ LA 2% DIN IMPOZITUL ANUAL ŞI DEDUCEREA 

CHELTUIELILOR EFECTUATE PENTRU ECONOMISIREA ÎN 
SISTEM COLECTIV PENTRU DOMENIUL LOCATIV 

 
Anul 

 

230 
 
 

I. DATE DE IDENTIFICARE A CONTRIBUABILULUI 
 

Nume Iniţiala tatălui    Prenume Cod numeric personal / Număr de identificare fiscală 
 
 

Judeţ/Sector 
 

Scara Ap. 

Localitate 
 
Cod poştal Telefon 

Strada  
Fax 

 

 
E-mail 

Număr Bloc 

 
 

II. DESTINAŢIA SUMEI REPREZENTÂND PÂNĂ LA 2% DIN IMPOZITUL ANUAL, POTRIVIT ART.57 
ALIN.(4) DIN LEGEA NR.571/2003 

 

1. Bursa privată 
 

Contract nr./data Suma plătită - lei - Documente de plată nr./data 
 

 
 
 
 
 

X 2. Susţinerea unei entitităţi nonprofit/unităţi de cult 
Suma - lei - Denumire entitate nonprofit/unitate de cult 

 

Organizatia pentru Copii si Adulti cu Nevoi Speciale "Trebuie!" Filiala Bucuresti 

 
Codul de identificare fiscală 

a entităţii nonprofit/unităţii de cult 
 
Cont bancar (IBAN) a entităţii nonprofit/unităţii de cult 

CF 13666869 RO51 BPOS 7040 2774 613R OL01  

 Banc Post Sucursala Palat CFR  
III. DEDUCEREA CHELTUIELILOR EFECTUATE PENTRU ECONOMISIRE ÎN SISTEM COLECTIV PENTRU 
DOMENIUL LOCATIV DIN VENITURILE IMPOZABILE DIN SALARII, OBŢINUTE LA FUNCŢIA DE BAZĂ 

 
Denumirea instituţiei de credit Documente anexate 

 
 

Suma plătită - lei - 
 

 
 
 

Sub sancţiunile aplicate faptei de fals în acte publice, declar că datele înscrise în acest formular sunt corecte şi complete. 
 

Semnatură contribuabil Data 
 
 
 
 
 

Loc rezervat organului fiscal Nr. înregistrare: Data: 
 
 
 
 

NOTĂ: Contribuabilii care solicită deducerea din veniturile impozabile din salarii, obţinute la funcţia de bază, a cheltuielilor efectuate 
pentru economisirea în sistem colectiv pentru domeniul locativ, vor anexa, în copie, formularul 210 - "Fişa fiscală", pentru veniturile 
realizate la funcţia de bază. 

 
 

Număr de operator de date cu caracter personal 1067 
 

Cod 14.13.04.13 

2  0  0  8 



Cum se procedează? 
 
Tipariti prima pagina a documentului (Cererea 230) in doua exemplare. 

Completati cu majuscule, citeţ şi corect ambele exemplare din Cerera 230 astfel: 

Capitolul I cu datele dvs de identificare:  

• Nume, initiala tatalui, Prenume; 

• Adresa - se înscrie adresa domiciliului dvs; 

• Cod numeric personal - se înscrie codul numeric personal din cartea de identitate, 
respectiv din buletinul dvs de identitate. 

 
Capitolul II. 2: 

Suma -  completati cu suma care doriti sa fie virata (pana la 2% din impozitul anual) în contul 
Organizatiei „Trebuie!“ Filiala Bucuresti 

În situatia în care  nu cunoasteti suma care poate fi virata, nu completati rubrica 
‘’Suma’’, caz în care organul fiscal va calcula si va vira suma admisa, conform legii. 

Nota: Prin completarea formularului prezent, redirectionarea sumei reprezentand pana la 2% 
din impozitul anual se aplica veniturilor obtinute pe parcursul anului 2008. 

Ce faceti dupa completarea formularului? 
 

• Va rugam contactati Organizatia „Trebuie!” Filiala Bucuresti  pentru a returna formularul 
completat  de dvs, urmand ca reprezentantii acesteia sa le colecteze de la dumneavoastra 
si sa le depuna la Administratiile Financiare de Sector. 

 
sau... 

• Puteti depune personal formularul la Administraţia Financiara de care aparţineti cu 
domiciliul; 

 
sau... 

• Puteti trimite prin posta, cu scrisoare recomandata catre Administraţia Financiara de care 
aparţineti cu domiciliul. Nu uitati sa pastrati recipisa obtinuta de la oficiul postal, aceasta 
reprezentand dovada depunerii declaratiei/cererii in termenul legal prevazut. 

 

Formularul se completează în două exemplare, un exemplar se depune la Administratia 
Financiara de sector iar copia se păstrează de către contribuabil. 

 
Termenul legal pentru depunerea declaratiilor de venit este pana la 

15 mai 2009. 

 
Va multumim pentru sprijinul dumneavoastra! 

Organizatia „Trebuie!” Filiala Bucuresti 

Tel/fax: 021.310.7146; Mobil: 0732.702.343 

e-mail: trebuie_bucuresti@hotmail.com 

www.trebuie-bucuresti.ro 

  

http://www.trebuie-bucuresti.ro/

